



六月廿二日（主日）早上，鄭宗源夫婦驅車來接我至他們的紫荊浸信教會，應邀擔任十時之主日崇拜講道事奉。粵語講道華語傳譯。崇拜後，多位信眾請求代禱！存喜樂的心，同心仰望主。

崇拜後，承蒙至好姊妹合府和彩玲姊妹，在潮洲會館之餐館享用潮洲餐點，尤其多年未嗜過的芋泥點心，此餐館特意製作無糖芋泥，用意美好。下午與妹妹月虹逛街辦事，且享用下午茶，賞心樂事。

六月廿三日（禮拜一）凌晨四時起來，漱洗一番，四時十五分前往機場，乘搭聯航班機直飛香港，上午九時卅五分抵達，過移民局和領取行李後，馬上乘搭計程車至九龍窩打老道，安頓於香港浸信會聯會退休宿舍的客房，謝謝大埔浸信會曾家石執事愛心安排。隨後前往美麗華大廈，與埔浸會友蔡劍春夫婦、其女兒加欣姊妹和曾家求執事午餐，分享主恩。跟著往尖沙咀天道書樓為恩浸人購買中文聖經職場事奉版。

六月廿四日（禮拜二）早上在九龍彌頓道好彩酒家，與浸信會教牧同工飲早茶，了解香港浸信會聯會事工發展趨勢及同工們近況。隨後會見 Lydia Wong 姊妹。下午往大埔墟的拿打素醫院六樓，探訪好友朱君弟兄，自今年元月份見過面，一直以來因腎臟問題，在接受治療。朱君夫婦是大埔浸信會幼稚園的家長，當我在埔浸牧會和擔任幼稚園校監、校長職務時，積極義務投入協助各項事工，任勞任怨。其兩位兒女結婚時，分別邀請我飛英國倫敦和香港主持他/她們的婚禮。

下午十二時卅分，從上環坐地鐵趕往九龍灣陶大花園之鴻星酒家，與我敬佩的埔浸人長輩歐陽叔叔飲茶，看見他年逾八十，仍然熱心教會及社區的各項義務事工，向他敬禮。

謝謝西南人陳大衛夫婦誠邀在紅磡的一家日本餐館品嚐日本餐點，主內團契交談，喜樂滿滿，尤其不久，他們將「成公」升級為公公和婆婆了！

六月廿五日（禮拜三）早上約好西南人長輩和埔浸人在上水廣場之「潮樓」茶聚。十二時卅分應邀參加大埔浸信會女傳道會六十一周年感恩餐會，誰知答應後，邀請在餐會中致勉勵詞。講完了，幾位長輩不約而同，走前來，向我致謝。卅多年前，如何鼓勵她們、重建信心，甚至有位長輩談論，師母和我特地前往英國倫敦近郊探訪她們、激勵他們，當時是他們跌到人生低谷，因著主的話和禱告，神改變了他們。從此，找不到、連絡不上我們，今日重聚，她高興極了！主啊！感謝祢，在主裡的事奉必不徒然的！

跟著，一對母女與我到埔浸會牧朱活平牧師辦公室，討論事奉的方向和機會，稍後家石執事也加入討論。

傍晚，埔浸四位幼稚園校長，在葉鳳群校長籌劃下，一同在大埔新廣場潮江春聚餐聚舊，機會難得，可惜湯校長因身體不適，不便前來參加。

禮拜四（六月廿六日）早上十時趕往上環信德中心，會見 Tess Wong，其丈夫 Denny 和 Tess 的父母親。Tess 結婚後，突然發現有癌細胞在身體內，這些日子，進行抗癌行動，化療跟進。我們藉電郵、臉書和電話關懷。今天是主的恩典，可以與 Tess 的父母親見面。藉希伯來書 10：35-36 互勉之，禱告祝福他們！

中午回到退休宿舍收拾行李，乘坐機場巴士至九龍機鐵站，再轉機場快鐵至機場，聯航班機機件待修，轉乘新加坡航空公司 SQ 861 班機直飛新加坡，下午六時五十五分平安抵達新加坡。

禮拜五（六月廿七日）最休閒的一天，早上與弟弟德彰夫婦和我帶庶母共進早餐，然後送庶母至長輩生活中心。我們就到小印度社區遊覽。中午電約妹妹月媚至文志記豬什湯大王午餐，食物、味道特別，值得一嚐。

每次回來新加坡，必定盡可能送庶母到長輩生活中心和接她回家，是我至大的福氣！

傍晚六時，鄭宗源夫婦相約在 City Hall 地鐵站見面，然後往洲際大酒店之 Oliver Tree Cafe 享受精美自助晚餐，稍後至好姊妹也來參加，為我送行耶！回到家，弟妹們齊集話別，收拾行裝妥當，已是凌晨二時卅分了！

禮拜六（六月廿八日）清晨三時四十五分，新加坡淡申律浸信會 Issac Wong 執事來接我送至機場，辦理登機手續，經東京至休士頓，預定禮拜六下午五時十分抵達休士頓。Isaac 執事停好座車，還再來喝杯咖啡，提醒一下，並告知全體營友在退修會得造就，期望兩年後再回來帶領退修會，並且任何時間過新加坡，務必再到淡申律浸信會講道，謝謝主賜的恩典。同時也分享其教會的挑戰和發展的可能性！

今天早上回到恩典華浸，何等幸福、回家感覺真好！

願主的恩典和平安常與恩浸人同在！

梁德舜牧師